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Huszadik alkalommal rendezték meg
a nagy sikerű programot városunkban.

A mezőkövesdi rendezvény első napján Piroska 
és a farkas történetét nézhették meg a gyerekek 
a Galagonya Bábszínház előadásában. Ezután a 
Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola gyermek 
tánccsoportjai, a Cseppecske, az Eszterlánc és a 
Rezeda csoport szerepelt. Délután a mezőkövesdi 
Matyó Nagymama Klub Egyesület és a Rozma-
ring Néptáncegyüttes mellett a szihalmi Tobán 
Hagyományőrző Népművészeti Egyesület műsorát 
tekinthették meg a jelenlévők, majd a nap végén a 
Kiskalász Zenekar lépett fel.

Hétfőn a Matyó Népművészeti Egyesület 
tánccsoportjainak műsorát is megnézhették az 
érdeklődők. Fellépett a Matyó Néptáncegyüttes, 
a Százrózsás Néptáncegyüttes és a Matyó Népi 
Együttes. Mellette a Pöttöm és a Ragyogó gyermek 
néptánccsoportok tagjai is színpadra álltak, továbbá 
a Matyó Nagymama Klub Egyesület is. A táncs-
csoportok a gyerekek kivételével mindkét nap több 
alkalommal mutatták be műsorukat.

Hétfőn délben Hoffmann Richárd és Gats Éva 
előadásában operettslágereket hallgathattak meg 

a jelenlévők, míg délután, a nap sztárvendégeként 
Vastag Csaba adott koncertet. Ezen a napon össze-
sen négy alkalommal látványos, vödrös locsolko-
dást tartottak a Matyó Néptáncegyüttes tagjai.

KÍSÉRŐPROGRAMOK | A vendégek megismer-
kedhettek a matyó hagyományokkal, a matyó 
népviselettel, a múzeumok és alkotóházak nyitott 
kapukkal várták az érdeklődőket. A Hadas város-
részben és a Hadas Látogatóközpontban retróme-
se-játékpark és babasarok is volt, míg a felnőttek 
ördöglakattal játszhattak. Ezen kívül több helyen 
kézműves-foglalkozással várták a vendégeket, a 
hímestojás-műhelyt és interaktív kiállítást is meg 
lehetett tekinteni a Látogatóközpontban. A Hajdu 
Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumban húsvéti 
állatudvar mellett kovácsbemutatót tartottak, míg 
a Matyó Múzeumban kézműves-foglalkozásokkal 
várták a gyerekeket. A kétnapos rendezvény ideje 
alatt a kirakodóvásárban például kézműves sajtokat, 
mézeket, lekvárokat, csípős szószokat is meg 
lehetett kóstolni április 9-én és 10-én.

Idén is megrendezték az ökomenikus városi 
keresztutat Mezőkövesden.

Az eseményen bemutatták azt az utat, amelyet 
Jézus végigjárt Pilátus halálos ítéletétől a sírba 
tételéig. A stációkat a hagyományokhoz híven korhű 
ruhába öltözött hívek alakították „élő szoborként”. A 
14 stációból álló ájtatosság idén a Jézus Szíve temp-
lomtól indult, az utolsó állomás a Szent László temp-
lomnál volt. Az ünnep a Szent László Egyházközség 
és a Jézus Szíve Egyházközség közös szervezésében 
valósult meg április 1-jén.

Városi keresztút

B. Krisztián

Bódi K.

Jubileumi Matyó Húsvét

Az állomások között a keresztet 
városunk szervezeteinek tagjai vitték, 

többek között a város képviselő-testü-
letének tagjai, a Szent László és a Jézus 
Szíve Egyházközség képviselő-testüle-

tének tagjai, valamint a Mezőkövesdi 
Református Egyházközség és a görög-

katolikusok képviselői 

Vastag CsabaGalagonya Bábszínház
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VÁROSHÁZA

Összeült a testület
A helyi gyermekvédelmi rendszer elmúlt 
egyéves tevékenységéről szóló beszámo-
lóról, az önkormányzat idei közbeszerzési 
tervéről, településrendezési eszközök 
módosításairól, ingatlanok hasznosításáról 
döntött városunk képviselő-testülete a 
március 29-én megtartott ülésén.

Az ülés elején egyperces néma felállással emléke-
zett meg városunk képviselő-testülete a március 26-
án elhunyt Jéger Károlyról, nyugalmazott plébánosról, 
pápai prelátusról, Mezőkövesd Város Díszpolgáráról. 

TÁJÉKOZTATÓ | Dr. Fekete Zoltán polgármesteri 
tájékoztatójában kiemelte, hogy az Észak-magyar-
országi Regionális Vízművek Zrt. az Ádám utca, 
Damjanich utca és a Kereszt köz közötti szakaszán 
cseréli a régi ivóvíz gerincvezetéket, amelyet vár-
hatóan április közepére fejeznek be. A Mezőkövesdi 
VG Nonprofit Zrt. munkatársai folyamatosan végzik 
a játszótéri eszközök karbantartását, javítását, 
szükség szerinti cseréjét. Emellett a polgármester 
beszámolt arról is, hogy az önkormányzat kerékpár-
tárolókat szerzett be és helyezett ki a Mezőkövesdi 
Rendőrkapitányság épületénél.

A városvezető a Mezőkövesd Város Rendelő-
intézetének fenntartóváltásával kapcsolatban az 
Országos Kórházi Főigazgatósághoz írt leveléről is 
tájékoztatta a testületet, melyben megfogalmazta 
az önkormányzat álláspontját, miszerint a jelenlegi 
feltételek mellett az önkormányzat továbbra is 
vállalja az intézmény működtetését.

A városvezető gratulált Molnár Istvánné 
települési képviselőnek, aki Ezüst Érdemkereszt 
kitüntetést vehetett át március 13-án a Pénzügymi-
nisztérium 1848-49-es forradalom és szabadság-
harc tiszteletére megrendezett ünnepségén.

A polgármester tájékoztatóban kitért a volt 
repülőtér területén létrejött Agriturf 2022 Zrt. 
üzemének átadására is, valamint az 1848-49-es 
megemlékezésről, az annak tiszteletére meghirde-
tett szónokverseny eredményéről, díjátadásáról is 
megosztotta gondolatait.

NAPIRENDEK Elsőként a helyi gyermekvédelmi 
feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelést tárgyalták 
meg és fogadták el, melyben a helyi gyermekvédelmi 
rendszer 2022-es tevékenységét foglalták össze. A 
beszámoló egyrészt Mezőkövesd népességi adatait 
mutatja be, melyből kiderült, hogy a város lakosságá-
nak 14,03%-a (2.267. fő) 18 év alatti. Az értékelés kitért 
az önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természet-
beni ellátásokra is. 2022. évben a pénzbeli és termé-
szetbeni ellátásokra 18.969.500 forintot fordítottak. 
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 295 
gyermek, a 2022. 08. 31. a veszélyhelyzet megszün-
tetése napjával lejárt rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben 432 gyermek részesült. A 10 ezer 
forint/fő összegű tanszertámogatást az elmúlt évben 
összesen 1421 iskolás számára ítéltek meg összesen 
14.210.000 forint értékben. Emellett augusztusban 
458, novemberben 289 gyermek részesült egyszeri 
támogatásban. A beszámolóból kiderült, hogy 34 
megállapított hátrányos helyzetű, míg 195 halmozot-
tan hátrányos helyzetű gyermek van városunkban. 

Emellett a városatyák megtárgyalták és elfogad-
ták a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési 
Központ 2023–2028-ra vonatkozó középtávú 
továbbképzési programját, valamint az intézmény 
Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint 
megszavazták a Mezőkövesd településrendezési 
eszközök módosításait.

A testület az önkormányzat idei évi közbeszerzési 
tervét is jóváhagyta, melyben kilenc közbeszerzési el-
járás indítását hagyták jóvá, melyek többségében az 
elnyert pályázatokhoz kapcsolódnak. Ebben az évben 
közbeszerzési eljárást indít az önkormányzat egyebek 
mellett a Közösségi Ház színháztermének erkélyen 
található székeinek cseréjére, az új orvosi rendelő 
építésére, a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő több részből 
álló fejlesztésére, a Reményik Sándor és Wass Albert 
utcák aszfaltozására.

A városatyák elfogadták a vegyes fogászati körzet-
re vonatkozó bejelentést, miszerint dr. Hegyi-Barczi 
Katalin fogszakorvost 2023. április 1-jétől előrelátha-
tólag egy évig dr. Vackán Kende fogorvos helyettesíti 
majd változatlan rendelési időben és helyen (Mezőkö-
vesd, József A. u. 3. szám).

INGATLANOK Az ülés végén pedig önkormányzati 
ingatlanok hasznosításáról határoztak, újabb egy évre 
hosszabbítják meg az Illyés Gyula u. 8. szám alatti 
5-ös jelzésű garázs bérleti szerződését. Bérbeadási 
kérelem érkezett be az önkormányzati tulajdonú, 
Szent László tér 11. szám alatt található helyiségre (volt 
Telenor), ahol a kérelmező magánvérvételi közpon-
tot működtetne. A testület döntése értelmében az 
önkormányzat 150.000 Ft+ÁFA/hó bérleti díjat határoz 
meg az ingatlan bérbeadásának feltételeként, ennek 
a feltételnek az elfogadásáról a kérelmet benyújtó 
vállalkozó dönt majd. 

Következő napirendként tárgyalta a testület a 
0275/5 helyrajzi számú szántó hasznosítását. Mező-
kövesd Város Önkormányzatának 1/1 tulajdonában 
álló a Mezőkövesd, külterületén található 2 hektár 
9251 m² erületű 111,74 AK értékű szántó megnevezésű 
ingatlant eddig haszonbérleti szerződéssel művelték. 
A bérlő elhalálozása után a szerződést nem hosszab-
bították meg, így a terület hasznosítására új pályáza-
tot írt ki az önkormányzat, melyet a Matyó-Agrár Öko 
Kft. nyert el, mely 60 kg/AK/év/búza bérleti díjat fizet 
majd a szántó használatáért. 

A testület megtárgyalta és elfogadta azt az 
előterjesztést, amely az orvosi ügyelet épületének 
(József Attila u. 3.) az Országos Mentőszolgálat részére 
történő használatba adásáról szól. Április 1-jétől az 
Országos Mentőszolgálat látja el az ügyeleti ellátást. 
A grémium döntése értelmében a József Attila u. 3. 

szám alatti 5309/A/1 és 5309/A/2 helyrajzi számú 
ingatlanokat az Országos Mentőszolgálat díjmente-
sen birtokba veheti használati szerződés megkötése 
mellett azzal, hogy a közüzemi költségeket megfizetik.

INDÍTVÁNY Az indítványok között egyhangúlag 
elfogadta a testület azt a javaslatot, miszerint Fehér 
Tibor fazekast, népi iparművészt az önkormányzat 
felterjessze a Népművészet Mestere-címre.

INTERPELLÁCIÓ Jámbor Márk képviselő írásban 
fogalmazta meg interpellációját, kérdését. Első kér-
désként a Rendelőintézet fenntartóváltás kapcsán 
érdeklődött, hogy az önkormányzat, a polgármester 
kapott-e ezzel kapcsolatban megkeresést és 
milyen választ adtak a levélre. Dr. Fekete Zoltán a 
kérdésre ismét elmondta, hogy az Országos Kórházi 
Főigazgatóság megkeresésére úgy nyilatkoztak, 
hogy az önkormányzat továbbra is szeretne a 
Rendelőintézet fenntartója lenni.  A képviselő má-
sodik kérdését a Miskolci Közgyűlésnek a repülőtér 
miskolci tulajdonrészének értékesítése kapcsán 
hozott döntésével összefüggésben fogalmazta meg, 
miszerint Mezőkövesd gondolkodik-e a repülőtér 
esetében az önkormányzati tulajdonban lévő 
részének értékesítésén, illetve kíván-e a város élni 
az elővásárlási jogával? 

Dr. Fekete Zoltán válaszában elmondta, hogy 
a reptér kapcsán folyamatosan keresik a lehető-
ségeket, zajlanak egyeztetések, tárgyalások. Ha 
érdemi döntést kell a témában hozni – értékesítés, 
elővásárlási joggal való élés – az a képviselő-testület 
elé lesz terjesztve, a testület fogja majd megtárgyalni. 
Jámbor Márk elfogadta az interpellációjára, kérdésére 
adott válaszokat. hmzs

90. születésnapja alkalmából
köszöntötte Mező-Bukta Antalnét

dr. Fekete Zoltán polgármester

Mező-Bukta Antalné, leánykori nevén Kriston Mária 
1932. december 20-án született Mezőkövesden, és a 
mai napig városunkban él. Gyermekként az egykori 
zárda iskolába járt, majd a MÁV Igazgatóságnál dol-
gozott takarítóként 36 éven keresztül, nyugdíjazásáig.

Marika néni 1958-ban ment férjhez, és negyven 
éven keresztül éltek boldog házasságban. Férje halála 
után több mint 15 évig egyedül élt, ellátta a ház körüli 
teendőket, kertészkedett, majd 2015-ben beköltözött a 
mezőkövesdi Idősek Otthonába, ahol kedvenc időtöl-
tése az olvasás, a szentmise-hallgatás, az imádkozás, 
illetve rendszeresen nézi kedvenc sorozatait. hmzs
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AKTUÁLIS

IN MEMORIAM
Jéger Károly (1933–2023)

Jéger Károlyt a gondviselés 
1990-ben vezette Mezőkövesd-
re, hogy a Szent László temp-
lom plébánosaként szolgálja 

Istent és a rábízott embereket.

18 éves plébánosi, majd az 
azt követő aktív nyugdíjas évek 
munkásságával örökre beírta magát 
Mezőkövesd történetébe. A magasba 
törő tornyával Mezőkövesdet már 
messziről hirdető Szent László 
templom külső felújítása, a temetőben 
lévő ravatalozó felújítása és bővítése 
és a temető területének rendbetétele 
nemcsak a hívő közösség, hanem 
Mezőkövesd valamennyi polgárának a 
javát szolgálta. Jéger atya nemcsak az 
egyházközségben élő, hanem Mező-
kövesd valamennyi polgárát szolgálni 
akarta. Önzetlensége, barátságos 
természete a mindenkit megszólítani 
akaró lelkülete kivívta valameny-
nyi mezőkövesdi polgár tiszteletét 
és megbecsülését. A rászorulók 
iránti figyelem a karitász példaértékű 
megszervezésében és vezetésében 
is megnyilvánult. Krisztusi szeretet 
áradt belőle a cigány gyermekek-
nek szervezett és a Simogató Kéz 
Alapítvány keretében a fogyatékos 
gyerekeknek szervezett foglalkozá-
sokban. Az általa elindított Takács 
István Klub a város kulturális életében 
is új színfolt lett. Nem feledkezett meg 
határon túl élő magyar testvéreinkről 
sem. Rendszeres támogatója és 
tevékeny segítője volt a kárpátaljai 
magyar közösségeknek. Plébánosként 
kezdeményezte az Idősek Napjának 
ünneplését, amelyet, azóta is minden 
évben a két mezőkövesdi plébánia 
és az Önkormányzat közösen rendez 
meg. Aktív közéleti munkát is végzett, 
rendszeres résztvevője volt a Város-
szépítő Egyesület összejöveteleinek, 
szinte nem is volt olyan városi rendez-
vény, ahol résztvevőként nem jelent 
meg. 3 évig volt a Mezőkövesdi Újság 
szerkesztőbizottságának tagja, de azt 
követően is az újságban rendszeresen 
jelentek meg cikkei.

Ezt a munkát elismerve 2002-ben 
Városért, majd 2003-ban Mezőkö-

vesd Város Díszpolgára kitüntetést 
adományozott részére Mezőkö-
vesd Önkormányzata. 2013-ban a 
Köztársasági Elnök a Magyar Arany 
Érdemkereszt Polgári Tagozata ki-
tüntetésben részesítette az elesettek, 
rászorulók, idősek és gyermekek 
érdekét szem előtt tartó munkája, 
karitatív tevékenysége, életútja 
elismeréseként.

Jéger Károly nemcsak lelkipász-
tora volt a rábízottaknak, hanem 
tevékeny tagja volt Mezőkövesd, a 
Matyók közösségének is. Ő az az 
igazi pásztor volt, aki képes volt 
megkeresni az elveszett bárányt.

Igaz barátként is gondolok most 
rá. Képes volt minden problémát 
meghallgatni, és nemcsak hitbéli, 
de világi dolgokban úgy a nemzetet 
vagy várost érintő kérdésekben is 
kiforrott, megszívlelendő tanácsokkal 
segített. Mikor már nehezebben 
mozgott, telefonon tartottuk a kap-
csolatot és mindig volt egy szívhez 
szóló megjegyzése vagy egy igaz 
jó tanácsa. Még betegségében is 
másokat szolgált. Az általa felállított 
Fatimai Szűz Mária szobor a Zsóry 
üdülőterületen igazi zarándokhely 
lett, amiről csak annyit mondott: 
„Tudtam, hogy így lesz!”

Búcsúznak tőle Mezőkövesd civil 
szervezetei, a város önkormányzata, 
Mezőkövesd valamennyi polgára.

Mezőkövesd most szegényebb lett 
egy igazi lokálpatriótával, egy igaz 
baráttal, de gazdagabb lett egy égi 
támogatóval.

Nyugodj békében, Károly atya, 
emlékedet Mezőkövesd városa 
örökké megőrzi!

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Országos elismerés
Az Oktatási Hivatal Bázisintézménye lett a Mezőkövesdi 

Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ.

Komoly elismerésben részesült a 
mezőkövesdi oktatási intézmény, miután 
megkapta „Az Oktatási Hivatal Bázisin-
tézménye – 2023” elismerő címet, tudtuk 
meg Lázár Endrénétől, a Mezőkövesdi 
Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ 
intézményvezetőjétől. Elmondta, hogy az 
Oktatási Hivatal által kiírt országos pályá-
zaton eredményesen szerepelt a kövesdi 
intézmény, ugyanis megfelelt a szigorú 
kritériumrendszernek. Hangsúlyozta, a 
beérkezett pályázatokat pontrendszer 
alapján bírálták el, melyben fontos szem-
pont volt, hogy mennyire innovatívak az 
intézmények, milyen az együttműködés 
és a külső kapcsolatrendszer, mennyire 
szolgálja a gyerekek fejlődését az ott 
zajló munka és mennyire jelenik meg 
az oktatásban a környezetvédelem, 
valamint a hagyományok megőrzése. Az 
„Óvodai jeles napok az újrahasznosítás 
tükrében” című pályázatot három 
modul köré építették, melyben megje-
lennek a jeles napok, mellyel a matyó 
hagyományokat igyekeznek megőrizni, 
megjelenik a játékos angoltanulás, 
a meseösvény, amely országosan 
egyedülálló program, valamint fontos 
szerepet tölt be a tehetséggondozás és 
az újrahasznosítás, tette hozzá. 

– Ahhoz, hogy egy ilyen címet elnyer-
jen egy intézmény, komoly összefogásra 

van szükség. Nagyon fontos a pedagó-
gusoknak, a dajkáknak, a pedagógiai 
asszisztenseknek az együttműködése, 
de ehhez szükség van a karbantartókra, 
valamint a konyhai dolgozókra is, hiszen 
egy-egy elképzelésünket az ő segít-
ségükkel tudjuk megvalósítani. Nagy 
köszönet jár a fenntartónknak, ezen belül 
is dr. Fekete Zoltán polgármesternek, aki 
folyamatosan támogatja az óvodáinkat és 
minden feltételt biztosít ahhoz, hogy szín-
vonalas nevelőmunkát tudjunk végezni. 
Szeretném még megemlíteni a szülőket 
is, akik minden programunkat támogatják 
és segítenek bennünket, tulajdonképpen 
együtt neveljük a gyerekeket – mondta 
Lázár Endréné.

A bázisintézményi cím anyagi 
elismeréssel nem jár, viszont ez egy 
országos kitüntetés, amely azt bizonyítja, 
hogy az intézményben végzett munka 
jó és a gyerekek nevelése, fejlesztése 
kiemelkedő, hangsúlyozta az intézmény-
vezető. A címet három évre kapja meg 
az intézmény, mely idő alatt többször is 
bemutathatják az ott zajló munkát és 
több alkalommal meg fogják látogatni az 
óvodát, tette hozzá. A hivatalos díjátadó 
ünnepség időpontja egyelőre nem ismert, 
április elején az együttműködési megálla-
podások megkötésének előkészítése volt 
folyamatban. B. Krisztián

Hatékonyság Megtartotta éves közgyűlését
a Mezőkövesdi Polgárőr Egyesület.

Köteles János elnök március 24-én  
elmondta, hogy tavaly 702 alkalommal 
2542 órát töltöttek szolgálatban. Kiemel-
te, hogy a város bel- és külterületein 
teljesítettek szolgálatot és ismertette 
azokat a rendezvényeket, ahol a 
polgárőrök segítettek 2022-ben. Hangsú-
lyozta, hogy városunk önkormányzata 
1 millió Ft-tal támogatta a szervezetet. 
Csiger Lajos, az Ellenőrző Bizottság 
elnöke elmondta, hogy az egyesület 69 
ezer Ft-os eredménnyel zárt 2022-ben.

Csóra György, a B.-A.-Z. Vármegyei 
Polgárőr Szövetség elnöke elismerően 
beszélt a kövesdi polgárőrök munká-
járól. Hozzátette, ahol jó az együttmű-
ködés a rendőrök, a polgárőrök és az 
önkormányzat között, ott rend és nyu-
galom van, erre jó példa Mezőkövesd.

Dr. Varga László rendőr ezredes, a Me-

zőkövesdi Rendőrkapitányság vezetője 
kiemelte, hogy a közterületen elkövetett 
jogsértések száma csökkent és ez a 
polgárőröknek is köszönhető. Hozzátette, 
idén például a rendezvények biztosítá-
sában számít a polgárőrökre.

Dr. Fekete Zoltán polgármester 
kiemelte, hogy az illegális hulladék 
felszámolása kiemelt feladat idén, 
melyhez a polgárőrök segítségét is 
kérte. A városvezető elmondta, az 
önkormányzati támogatásra idén is 
számíthat a szervezet.

Ezután a jubiláló tagokat 
jutalmazták, Csóra György a B.-A.-Z. 
Vármegyei Polgárőr Szövetség 
elismerését adta át Oláh Elemérnek 
és szintén megyei kitüntetésben 
részesült Szabó Zoltán, aki Miskolcon 
kapta meg az elismerést. B. K.
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– 23 éve a közigazgatásban dolgozik, felidéz-
né pályafutása legfontosabb állomásait?
– Pályafutásom informatikus mérnökként 2000. janu-
ár 1-jén kezdődött a mezőkövesdi Körzeti Földhivatal-
ban. 2006-tól már a Körzeti Földhivatalt vezethettem, 
4 év elteltével felkértek a megyei Földhivatal vezeté-
sére. 2011-ben alakult meg a Kormányhivatal, aminek 
a részese lehettem: 17 szakigazgatási szerv olvadt 
össze. 2013. január 1-jével megalakultak a járások. 
Az a megtiszteltetés ért, hogy felkértek járási hivatal-
vezetőnek. Különösen szép emlék számomra ez az 
időszak, a kislányom akkor volt alig egyéves. Termé-
szetesen elvállaltam a feladatot, ennek már 10 éve.

– 10 évvel ezelőtt, 2013-ban miniszteri el-
ismerést, február végén pedig tízéves ve-
zetői tevékenységéért elismerő oklevelet 
vehetett át. Hogyan érintik ezek a díjak?
– Amikor elismernek egy teljesítményt, az mindig 
jólesik az embernek. Azt gondolom, hogy nem klasz-
szikus közigazgatási pálya az enyém, hiszen műszaki 
menedzserként, informatikus mérnökként kerültem 
30 évesen a közigazgatásba. Elvégeztem a Közgaz-
dasági Egyetem Regionális Gazdasági Tanszékének 
uniós szakértői szakát, és később pedig egy közszol-
gálati egyetemi képzést. Mindig voltak hosszú távú 
céljaim, és ezek mindig azzal vannak összefüggés-
ben, hogy valamit jobbá, hatékonyabbá tegyünk.

– Milyen nehézségek tarkították a pályáját?
– Nem nehézségnek vagy küzdelemnek nevezném, 
hanem megoldásra váró feladatok sokaságának. Az 
első ilyen volt, amikor az új hivatalban a kollégák-
nak közös szervezeti kultúrát kellett kiépíteni. 30 
év után alakult újjá a járás: először bekerült a fog-
lalkoztatási osztály, az akkori munkaügyi központ, 
a körzeti földhivatal, az állategészségügy, a né-
pegészségügy, az önkormányzattól az okmányiro-

dai feladatok, a gyámhivatalok, a szociális terület, a 
hatósági osztály. Ezzel a hét osztállyal alakult meg 
2013-ban a járási hivatal 23 település illetékessé-
gi területén, mezőkövesdi székhellyel: nagy öröm, 
hogy jó együttműködést tudtunk kialakítani az 
önkormányzatokkal. Mezőkövesden nagyon szét-
tagoltak voltunk, több épületben működtünk, ezért 
mindig azon törtem a fejemet, hogyan tudnánk ezt 
központosítani, egy helyre költöztetni. Adódott az 
a lehetőség, hogy meg tudta venni az állam a volt 
Ruhaipari KTSZ-nek az épületét, és 2016-ban már 
döntött is arról a parlament, hogy hazai forrásból 
meg tudtuk építeni és országos mintaprojektként 
létrejött Mezőkövesden a Közigazgatási Centrum. 
Hatalmas munka volt, mivel ez egy országos min-
taprojekt keretében épült, így mindenki hatalmas 
figyelmet fordított erre a projektre: a Kormány, a 
Miniszterelnökség, a Kormányhivatal, mindenkit 
foglalkoztatott ez az úttörő projekt. Sok munká-
ja volt ebben Tállai András államtitkár úrnak, aki 
nélkül ez a projekt, ez az épület nem épülhetett 
volna meg, ezúton is köszönöm neki a munkáját.

– Elérte célját a Közigazgatási Centrum?
– Azt szoktam mondani, hogy nagyon szeretem a 
láthatatlan hivatalt, amikor bejön az ügyfél, elintézi 
az ügyet, és elégedetten távozik. Öt év tapaszta-
lat van mögöttünk, egy év alatt jelenleg 65 ezres 
ügyfélforgalmat intézünk. 2018. május 29-én adtuk 
át az épületet, egy év alatt belaktuk, és 2020-ban 
újabb nehézségekkel kellett szembenéznünk: a ko-
ronavírus-járvánnyal. A koronavírus-járvány alatt, 
a kollégák minden hétvégén, és ünnepnapokon is 
ellátták feladataikat. Nagyon feszített időszak volt 
ez a hivatal életében, csapatként dolgozott az egész 
hivatal, és ebben a helyzetben nagy előnyt jelen-
tett, hogy egy épületben dolgoznak a kollégák, és 
más osztályról könnyen át tudtuk csoportosítani 

a kollégákat a tömeges feladatok ellátása céljá-
ból, amiért hálás is vagyok minden kollégámnak. 
A Járási Hivatal hét itt működő osztálya mellett a 
NAV-nak is helyt adunk, valamint három éve a föld-
hivatal is már mint a Borsod-Abaúj-Zemplén Várme-
gyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztálya műkö-
dik szintén ebben az épületben. A szervezeti egység 
változásához hozzátartozik még, hogy a Szabálysér-
tés átkerült a Rendőrséghez, és a Fogyasztóvéde-
lem szintén visszakerült a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztályához.

– Milyen tervei vannak a következő időszakra?
– Az előttünk álló időszakban a digitalizáció nagyon 
fontos szerepet tölt be az életünkben, az ügyfelek már 
az ügyfélkapun keresztül, különböző applikációkon 
keresztül könnyebben elérnek bennünket. Van olyan 
ügy, amit otthonról is el tudnak intézni (pl. a lejárt 
jogosítvány megújítása), nem kell miatta bejönni az 
ügyfélszolgálatra, és ez a kör szélesedni fog. Ezek a 
fejlesztések a későbbiekben is elérik az állampolgá-
rokat, minden nap folyamatos változás elé nézünk, a 
kollégák ezeket a változásokat hatékonyan megoldják, 
és alkalmazkodnak. Fontos számukra a folyamatos 
képzés, minél gördülékenyebben menjen az ügyfelek 
kiszolgálása. Ezért tartom fontosnak, hogy a változá-
sokhoz alkalmazkodnunk kell, minél rövidebb idő alatt 
reagálni. Az elmúlt 10 évben sok változás ment végbe 
a hivatalban, a jövőben is erre készülünk, és kon-
centrálunk az ellőttünk álló feladatokra. Most is zajlik 
egyfajta generációváltás, többen elmentek nyugdíj-
ba, a helyüket próbáljuk fiatal, képzett kollégákkal 
betölteni. A közigazgatási pálya egy szép terület, tele 
megoldásra váró feladattal, úgyhogy minden fiatal-
nak javaslom pályaválasztás előtt, hogy tájékozód-
jon, érdeklődjön, érdemes ezt az életutat választani.

Szolgáltató, láthatatlan közigazgatás, megoldásra váró feladatok, valódi segít-
ségnyújtás és közvetlen kommunikáció – csak néhány azokból a gondolatokból és 

elvekből, melyek mentén Kerékgyártó László immár 10 éve a munkáját szervezi. 
Pályafutásáról, elismeréseiről és hobbijáról is kérdeztük a hivatalvezetőt.

Kitartásról, fejlődésről és eredményekről
– interjú Kerékgyártó Lászlóval

Kerékgyártó László
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Magyar Ezüst Érdemkereszt kitünte-
tésben részesült Mezőkövesd város 
önkormányzati képviselője, nyugalma-
zott fogászati asszisztens. A díjazot-
tal pályafutásáról, szakmaszereteté-
ről és terveiről is beszélgettünk.

– Hogyan tekint vissza az elmúlt évtize-
dekre?

– A pályafutásom olyan volt , mint egy robo-
gó vonat, meghatározó és különleges állomá-
sokkal: Mezőkövesden kezdődött a fogászaton, 
majd Bogácsra kerültem, ahol akkor dr. Pólik 
István volt a fogorvos. Egy év után Mezőke-
resztes következett, ahol 25 évig dolgoztunk 
közösen. Közben adódott egy lehetőség, hogy 
Mezőkövesden szervezzünk ifjúsági fogásza-
tot: mely az önkormányzat segítségével meg 
is valósult a gimnázium épületében. A közép-
iskolai korosztály fogászati kezelését, ezt az 
időszakot nagyon szerettem, mind a gyerekek, 
mind a gimnáziumi kollektíva miatt. Eközben 
elvégeztem egy röntgenes tanfolyamot, és 
a fogászati rendelések után a mezőkövesdi 
rendelőintézetben folytattam a munkát a 
fogászati röntgenasszisztensként.

– Nyugdíjas kora után is folytatta a mun-
kát, mi hajtja?

– Mindig is nagyon szerettem emberekkel 
foglalkozni, őket segíteni, ennek egy kiemelt 
területe az egészségügy. Azt hiszem, ez onnan 
ered, hogy kisgyermekként betegségem miatt 
kórházban kezeltek, és a mai napig hálával 
gondolok azokra az egészségügyi dolgozókra, 
akik ott gyógyítottak és ápoltak. Ez nagyban 
ösztönzött, hogy ezt a pályát válasszam, 

és ne is hagyjam abba. Egészen nyugdíjba 
vonulásomig a gimnáziumban és a fogásza-
ti röntgenben párhuzamosan végeztem a 
munkám, majd mikor nyugdíjas korú lettem, 
nem mentem el nyugdíjba, hanem még öt évig 
dolgoztam a fogászati röntgenben a rendelő-
intézetben. Így tehát 1970-től 2018-ig dolgoz-
tam, ez 48 évet foglal magába és 2018-ban 
jöttem el végleg nyugdíjba.

– Mit szeret a munkájában?
– Azt mondanám, mindent szeretek a 

munkáimban. Én szinte hobbiként éltem meg 
a tevékenységeket, amikkel foglalkoztam, akár 
az egészségügyet, akár a képviselői feladato-
kat: mind a kettő nagyon közel áll hozzám. A 
kettő terület össze is fonódik egymással, mert 
számomra mindegyik az emberek szeretetéről 
és az emberek segítéséről szól. Érzem és ta-
pasztalom, hogy az emberek érzik a szeretetet, 
és a kedvességre, nyitottságra pozitív reakció-
kat kapok vissza. 17 éve vagyok önkormányzati 
képviselő, melyet most is aktívan végzek, így a 
nyugdíjas éveimet nem mondanám nyugdíjas-
nak. Lendületesen éltem mindig, nyugdíjas-
ként is aktívan telnek a napjaim.

– Hogyan érintette a kitüntetés?
– Amikor megkaptam a díjról szóló 

ér tesítést , nagyon meglepődtem, és meg is 

hatódtam, mert álmomban nem gondoltam 
volna, hogy ilyen elismerésben fogok része-
sülni. Ez végül is egy élet munkájának az 
elismerése. Nagyon köszönöm Tállai András 
államtitkár úrnak , hogy felterjesz tett erre a 
kitüntetésre, és Novák Katalin köz társasági 
elnök asszonynak , hogy méltányolta és 
odaítélte ez t a rangos elismerést , ez nagy 
megtisz teltetés számomra.

– Mit lehet tudni a családjáról, hobbijairól, 
terveiről?

– Két lánygyermekkel büszkélkedhetek , 
mindketten az egészségügyi hivatás köze-
lében dolgoznak . Az egyik lányom Gyulán 
háziorvos, míg másik a lányom Mezőkö-
vesden, a rendelőintézet igazgatóságán 
dolgozik . Három unokám van, 2 nagylány 
és egy hatéves f iú. Ha tényleg eljönnek 
a nyugdíjas éveim, akkor szeretnék velük 
sok-sok időt tölteni. Egyébként szeretek 
olvasni , kézimunkázni , mindemellett arra 
törekszem, hogy a jó egészségemet a jövő-
ben is megőrizzem.

Molnár Istvánné az egészségügyi szakte-
rületen végzett közel öt évtizedes példaadó 
szakmai munkájáért és Mezőkövesd közéleté-
ben vállalt aktív szerepe elismeréseként kapta 
meg a Magyar Ezüst Érdemkeresztet. B. Á.

Elhivatottságról, kedvességről
és aktivitásról
– interjú Molnár Istvánnéval

Hangversenyt tartottak kezdő növendékek a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti 
Iskolában. A koncertet az iskola megalapításának 60. évfordulója alkalmából 
tartott rendezvénysorozat keretében tartották meg. A hangversenyen Mozerné 
Horga Stefánia intézményvezető köszöntötte a jelenlévőket. A növendékek 
előadásában többek között Papp Lajostól a Keringő, a Kinyílt a rózsa, a Macska 
gombolyaggal, a Még azt mondják nem illik és az Anyám, édesanyám című dal, 
valamint Monszport Kriszta és Horváth Barnabás két dalfeldolgozása csendült 
fel. Emellett több népdal, továbbá például Haydn, Szőnyi Erzsébet, Kassai Mária 
és Praetorius művei hangoztak el. A koncerten zongorán kísért Korompai Ilona, 
Ferencz Gábor, Mozer Attila és Panyi Zoltán március 21-én.

Növendékhangverseny

B. K.

Molnár Istvánné
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Három pontot
szereztek

Négy mérkőzésen három pontot gyűjtött a 
Mezőkövesd Zsóry FC az OTP Bank Ligában.

Rendkívül értékes győzelmet aratott együttesünk 
az újonc Kecskemét vendégeként, az 1-0-ra megnyert 
mérkőzést Besirovic gólja döntötte el az 51. percben. 
Csapatunk a 2022-2023-as szezonban elsőként 
győzte le a 2. helyen álló lila-fehéreket Kecskeméten. 
Labdarúgóink ezt követően a Debreceni VSC gárdáját 
fogadták a Városi Stadionban, a mérkőzést Dreskovic 
54. percben szerzett góljával 1-0-ra megnyerték a 
hajdúságiak. A találkozó krónikájához tartozik, hogy 
Lagator kiállítása miatt a 62. perctől emberhátrány-
ban játszottak a vendégek. Ezután a bennmaradásért 
küzdő Vasassal találkozott együttesünk hazai pályán, 
a mérkőzés 4-1-es fővárosi győzelemmel zárult. A 
mezőkövesdi gólt Babunski lőtte a 11. percben bün-
tetőből. Csapatunk ezt követően a Puskás Akadémia 
otthonába látogatott, ahol 2-1-es felcsúti győzelem 
született. Együttesünk találatát Babunski szerezte az 
59. percben.

LICENC Elfogadta a Mezőkövesd Zsóry FC licenc-
kérelmét az MLSZ Elsőfokú Licencadó Bizottsága 
a 2023-2024-as szezonra, miután a klub minden 
kötelező ’A’ kritériumot teljesített. A Nemzetközi 
(UEFA) és NB I. licencnek köszönhetően az élvonal-
beli bajnoki mérkőzések mellett akár nemzetközi 
kupameccseket is játszhatnának labdarúgóink a 
következő idényben.

Négy meccs,
négy győzelem

Továbbra is kiváló formában van a Mezőkö-
vesdi KC felnőtt csapata, az együttes

mind a négy bajnoki találkozóját megnyerte.

Az őszi szezon után tavasszal is sporttörténelmi 
sikert ért el az MKC az NB II.-s bajnokság Észak-keleti 
csoportjában, ahol az egy mérkőzésen dobott gólok 
rekordját javította meg újra, miután 54-33-ra legyőzte 
a Kazincbarcikai KSE gárdáját. A kövesdi csapat 
a másik három találkozóján is fölényes győzelmet 
aratott; a Balmazújvárosi KK vendégeként 47-34-re, 
a Tiszavasvári otthonában 35-24-re, míg a Nyírbátor 
ellen itthon 39-23-ra nyert. A négy mérkőzésen Sárosi 
szerepelt a legeredményesebben 20 góllal, Szabó D. 
19, míg Nagy N. és Dócs egyaránt 18-18 gólt szerzett. 

Az MKC a sikereknek köszönhetően 19 forduló után 
is az első helyen áll a tabellán 36 ponttal, mögötte a 
Diósgyőri VTK 34, a Nyírbátor pedig 30 ponttal áll a 2., 
illetve a 3. helyen. 

Hetvenkét érem
Harminckét aranyérem mellett 18 ezüstöt és 22 bronzot nyertek

a mezőkövesdi sportolók a Matyó Kupa úszóversenyen.
A rangos megméretésen hat sportegyesület, 

a házigazda Mezőkövesd Zsóry SE úszói mellett 
Kazincbarcika, Ózd, Szerencs, Edelény és Hatvan 
csapatából mintegy 100 sportoló vett részt. A me-
zőkövesdi úszószakosztályt összesen 30 sportoló 
képviselte. A résztvevők mind a négy úszás-
nemben (gyors-, mell-, pillangó- és hátúszás), 
valamint mixváltóban is összemérték a tudásukat. 
A sporteseményt Tállai András miniszterhelyettes, 

országgyűlési képviselő, a Mezőkövesd Zsóry SE 
elnöke nyitotta meg, aki többek között sok sikert 
kívánt a sportolóknak a versenyhez. A hazai indu-
lók kiemelkedően szerepeltek, hiszen összesen 
72 érmet szereztek. A Matyó Kupa vándorserleget 
legeredményesebb mezőkövesdi sportolóként 
Radványi Anna és Szalóki Máté vehette át. A 
versenyt április 22-én rendezték meg a Városi 
Tanuszodában.

Mezőkövesdi Kyokushin Karate Csapat Fantasztikus 
Szereplése a III. Eisberg Karateversenyen.

A Mezőkövesdi Kyokushin Karate csapat 
lenyűgöző eredményeket ért el a III. Eisberg 
Karateversenyen, ahol 53 egyesület 355 karaté-
kája mérette meg magát.

A mezőkövesdi Szabó Dojo színeiben 
versenyzők a kata és kumite kategóriákban 
indultak a versenyen.

A kata egy előre meghatározott mozdulatsor, 
amely a karate technikáit és taktikáit mutatja be. A 
kumite pedig a karate küzdelem, ahol a verseny-
zők egymás ellen harcolnak a pontokért.

A Mezőkövesdi Kyokushin Karate csapat 
összesen 2 ezüst és 4 bronzérmet szerzett a 6 fős 
csapatukkal. A csapat felkészítőjeként Sensei Szabó 
László 3 danos mester és Sensei Halmai Zsolt 3 da-
nos mester dolgozott, akiknek a szakmai iránymuta-

tása nélkülözhetetlen volt a sikeres szerepléshez.
Ez a fantasztikus eredmény csak még inkább 

bizonyítja, hogy a Mezőkövesden egyre népszerűbb 
karate sport kitűnő lehetőséget kínál a helyi fiatalok 
számára. Ha Ön is szeretné kipróbálni ezt a lenyűgöző 
sportot, szerdánként és péntekenként a Mezőkövesdi 
Gimnázium tornatermében várják az érdeklődőket.

KATA (formagyakorlat)
Árvai Léna - gyermek I. lány: 3. helyezés

Antal Nimród - gyermek II. fiú: 3. helyezés
Fazekas Hanna - ifi női: 2. helyezés
Tóth László - felnőtt ffi: 2. helyezés

KUMITE (küzdelem)
Csirmaz Dóra - ifi női: 3. helyezés

Torma László - felnőtt ffi: 3. helyezés

Bódi Krisztián

bokri

bokri

Tóth László

Ötszörös bajnok lett a mezőkövesdi Tóth 
Marianna mesterfodrász a Dubaiban meg-

rendezett online világbajnokságon.

A Briliant Cup Dubai elnevezésű online világ-
bajnokságon öt versenyszámban – frizura, smink, 
köröm, tetoválás, szempillaépítés – mérhették össze 

tudásukat a versenyzők. A frizurák versenyszámban 
több mint 47 kategóriában lehetett elindulni. 

A mezőkövesdi fodrász a március végén megren-
dezett online bajnokságon öt kategóriában indult: 
– Fantasy look (fantázia), Spring hair (tavaszi haj), 
Wedding hair (esküvői haj), Daytime hair brainding 
(mindennapi hajfonás), Avantgarde – a világverse-
nyen elkészített frizuráival mind az ötöt meg is nyerte. 

–  Fantasztikus eredmény, nem is számítottam rá. 
Végighallgatva a négy órás eredményhirdetést, nem 
is reménykedtem benne, de csodálatos érzés volt 
meghallani a nevemet mind az öt kategória győzte-
seként – mondta el Tóth Marianna, aki már készül a 
következő megméretésre, a májusi 65. Magyar Baj-
nokságra, amelyet ebben az évben Balatonfüreden 
rendeznek meg. A következő nagy versenye pedig a 
párizsi OMC világbajnokság lesz.

Ötszörös győzelem

hmzs

Karate-sikerek
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Anyakönyvi 
hírek 

Városunkban március 13. és április 
16. között 6 házasságkötést és
27 halálesetet anyakönyveztek. 

Az alábbiak, illetve hozzátartozóik 
járultak hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés:
Hindulák Péter – Székely Barbara

Halász Róbert – Bíró Evelin
Szilvási Richárd – Tóth Henrietta
Bollók László – Kovács Katalin

Tóth Gergő – Gáspár Nóra

Haláleset:
Lázár István 90 éves,

Molnár Józsefné 79 éves,
Galamb Józsefné 78 éves,
Csörgő Andrásné 82 éves,

Lukács Gáspár 96 éves 
mezőkövesdi lakos.

Szombatonként 8-13 óráig
A változtatás jogát fenntartják! 

április 29.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

május 6.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

május 13.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin 

Kossuth u. 1.

május 20.
Dr. Jacsó Viktor 

Kossuth u. 1.

május 28.
Dr. Roszkos László 
Gróf Zichy J. u. 10/a

Ügyeletek
április 23–29-ig

ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

április 30 – május 6-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

május 7–13-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár

(A TESCO épületében)

május 14–20-ig
FORRÁS Gyógyszertár

(Mátyás király u. 75.)

május 21–27-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

gyógyszertárak

Hívogató
MÁJUS 1. HÉTFŐ

Mezőkövesdi Majális
a Kavicsos-tó Szabadidőparkban

(Részletek a 16. oldalon)     
  

MÁJUS 4. CSÜTÖRTÖK 18.00
Molnár Ferenc:

Játék a kastélyban
című vígjátéka

a Körúti Színház előadásában
a Közösségi Házban

MÁJUS 6. SZOMBAT 10.00-15.00  
Madarak és fák napja avagy

a természet csodája –
programok a család

minden tagjának
a Rendezvényközpontban

MÁJUS 12. PÉNTEK 17.00 
A 60 éves Mezőkövesdi

Alapfokú Művészeti Iskola és
az Autovill a Mezőkövesdi Zenei

és Művészeti Képzésért
Alapítvány Tavaszi

Jótékonysági Gálaestje
a Közösségi Házban 

MÁJUS 18. 
CSÜTÖRTÖK 9.00-17.00 

Múzeumi Világnap az
„agyagmívesség” mai

mestereivel – Rendhagyó nap
a Matyó Múzeumban 

fogászatok

ÁPRILIS 29. SZOMBAT 14.15 
Mezőkövesd Zsóry FC –

Zalaegerszegi TE
FC NB I.-es férfi

labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

MÁJUS 7. VASÁRNAP 17.00 
Mezőkövesd Zsóry FC II. –

Cigánd SE
B.-A.-Z. vármegyei

I. osztályú felnőtt férfi
labdarúgó-mérkőzés

a Zsóry Edzőcentrumban

MÁJUS 7. VASÁRNAP 19.30
MOL Fehérvár FC –

Mezőkövesd Zsóry FC
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés 

a Városi Stadionban

MÁJUS 14. VASÁRNAP 10.00 
Mezőkövesd Zsóry SE –

TVSE Tiszafüred
női labdarúgó-mérkőzés

a Városi Stadion
kis műfüves pályáján

MÁJUS 14. VASÁRNAP 13.30 
Mezőkövesd Zsóry FC – 
Paksi FC NB I.-es férfi

labdarúgó-mérkőzés a Városi 
Stadionban

MÁJUS 18. CSÜTÖRTÖK 18.00 
Mezőkövesd Zsóry SE –

BSK Alsózsolca
női labdarúgó-mérkőzés

a Városi Stadion
kis műfüves pályáján

MÁJUS 21. VASÁRNAP 14.10 
Budapest Honvéd –

Mezőkövesd Zsóry FC
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés 

a Városi Stadionban

MÁJUS 21. VASÁRNAP 17.00 
Mezőkövesd Zsóry FC II. –

Tokaj FC
B.-A.-Z. vármegyei I. osztályú 

felnőtt férfi labdarúgó-mérkőzés
a Zsóry Edzőcentrumban

MÁJUS 21. VASÁRNAP 18.00 
Mezőkövesdi KC –

Enjoy Robotics Fehérgyarmati VSE 
NB II.-es férfi

kézilabda-mérkőzés a Városi 
Sportcsarnokban

MÁJUS 27.
Mezőkövesd Zsóry FC –

Ferencvárosi TC NB I.-es férfi 
labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

Stopper

Harangszó
SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 7 óra

Pénteken és szombaton: 7, 18 óra
Vasárnap: 7, 9, 11 és 18 óra

Május 1-jétől 
Az esti szentmisék

(péntek, szombat, vasárnap)
19 órakor kezdődnek,
előtte májusi litánia

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Vasárnaponként 11 óra:

Istentisztelet, ugyanekkor
gyermek-istentisztelet

Szerdánként 17 óra: Bibliaóra
Szerdánként 18 óra 30: kóruspróba

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék:

Hétköznap: 7, 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra:
Engesztelő szentmise

Bérmálkozás: Május 28-án
(pünkösd vasárnap) 11 órától
a Szent László templomban

MEZŐKÖVESDI
GÖRÖGKATOLIKUS

SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Szent liturgia a mezőkövesdi 
görögkatolikus templomban
minden vasárnap 17 órakor

ÁLLÁSAJÁNLAT | Konyhai kisegítő munkakörben munkatársakat keres a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és 
Élelmezési Központ. Érdeklődni a 06-49/500-272-es telefonszámon lehet. Az önéletrajzokat Mezőkövesden, a 
Damjanich utca 1. szám alá várják.

MÁJUS 18. CSÜTÖRTÖK 19.00 
Somogyi András – Hangok a 

fejemben, stand up comedy és 
paródiaest a Közösségi Házban  

MÁJUS 19. PÉNTEK 
Rock Nap a Zsóry Ligetben

 
MÁJUS 19. PÉNTEK 18.00 

Koncert, majd gyermek és felnőtt 
táncház a Tarsoly zenekarral a 
Hadas Látogatóközpontban

MÁJUS 20. SZOMBAT 9.00-13.00
Hangszerválasztó Családi Nap

(zene-képző-néptánc)
a Mezőkövesdi Alapfokú

Művészeti Iskolában (Zeneiskola) 
 

MÁJUS 25.
CSÜTÖRTÖK 10.00-17.00 
Véradás a Közösségi Ház

„D” épületében       

MÁJUS 26. PÉNTEK 17.00
Komolyzenei koncert –

Vihar és vágy, Franz Schubert 
dalátiratai és kamaraművei
a Rendezvényközpontban

MÁJUS 28. VASÁRNAP
Bükk-Mátravidéki Airshow és 

Mezőkövesdi Városi Gyermeknap
a Mezőkövesdi Repülőtéren

„Köszönetnyilvánítás a Mezőkövesdi Rendőrkapitányságnak.
 

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a Mezőkövesdi Rendőrkapi-
tányságon dolgozó rendőröknek és nyomozóknak a gyors és hatékony 
munkájukért, ugyanis a Mezőkövesdről ellopott biciklimet kevesebb mint 
1 nap alatt megtalálták és visszajuttatták tulajdonomba.

Ezúton is kívánok további eredményes munkavégzést nekik!
Tisztelettel: Egy Mezőkövesdi lakos.”
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HIRDETMÉNY
1./ Mezőkövesd Város Önkor-

mányzatának Képviselő-testülete A 
35/2023. (II. 28.) határozat alapján

az alábbi önkormányzati tulajdonú 
kivett beépítetlen terület művelé-
si ágú ingatlanokat nyílt árverés 
/licit/ útján történő értékesítésre 
jelöli ki. A bruttó kikiáltási ár 
7.000 Ft/m².

Az árverés helyszíne: Mező-
kövesd, Mátyás Király út 114. 
emeleti nagytanácskozó terem

Időpontja: 2023. május 11. 
(csütörtök) 16.00 óra. 

Az árverésen történő részvétel 
feltétele a táblázatban foglalt 
árverési letéti díj megfizetése, 
mely az induló bruttó kikiáltási ár 
10%-a. A letéti díjat Mezőkövesd 
Város Önkormányzatának az OTP 
Nyrt.-nél vezetett 11734107-15350071 
számú számlaszámára kell banki 
átutalással vagy készpénzátuta-
lási megbízással legkésőbb 2023. 
május 10. 12.00 óráig megfizetni. A 
megjegyzés rovatban az ingatlan 
helyrajzi számát kell feltüntetni. Az 
árverésen személyesen vagy meg-
hatalmazott útján lehet részt venni.  
A meghatalmazást közjegyző által 
készített közokiratba vagy ügyvéd 
által ellenjegyzett teljes bizonyító 
erejű magánokiratba kell foglalni, 
meghatalmazottként ügyvéd is 
eljárhat. Az árverés a hirdetmény-
ben feltüntetett helyrajzi számok 
sorrendjében történik.  Az ingat-
lanok tehermentesen, 1/1 tulajdoni 
hányadban kerülnek értékesítésre.

Vevő a vételárat az adásvételi 
szerződés megkötésétől számított 8 
napon belül köteles egyösszegben 
átutalással teljesíteni Mezőkö-
vesd Város Önkormányzatának 
bankszámlájára. Az előzetesen 
megfizetett letéti díj a vételárba 
beszámításra kerül. Az árverésen 
nem nyert ajánlattevőnek a letéti díj 
15 napon belül visszajár.

Az árverés Mezőkövesd Város 
Önkormányzatának vagyonáról és 
a vagyongazdálkodás szabályairól 
szóló 9/2012. (III.29.) önkormányzati 
rendeletének 29-32 §-ai alapján tör-

ténik, az árverési tárgyalást a kiíró 
által megbízott személy vezeti (dr. 
Jakab Orsolya jegyző). A licitlépcsők 
tételes összegét a bruttó kikiáltási 
ár alapulvételével bruttó 210.000 Ft-
ban állapítja meg az önkormányzat. 
Az árverésen nem csökkenthető 
az induló ár. Az ingatlanokat az 
önkormányzat 10 éves elidegenítési 
joggal értékesíti, mely jog az ingat-
lan tulajdoni lapjára bejegyzésre 
kerül. Vevő köteles 2 éven belül 
az építkezést megkezdeni, illetve 
3 éven belül be kell mutatnia az 
önkormányzat részére a megépült 
ingatlan jogerős a nevére szóló 
használatbavételi engedélyét.

Licitálni kizárólag saját nevé-
ben, illetve meghatalmazott útján 
lehetséges. Egy személy több telekre 
licitálhat, és több telket vásárolhat 
meg. Az önkormányzat a vételár 
teljes kiegyenlítéséig kiköti a 
tulajdonjog fenntartását, és a teljes 
vételár meghatározott időig történő 
meg nem fizetése esetén a már 
megfizetett vételár megtartása 
mellett az elállási jogot. 

Az adásvételi szerződés 
elkészítésének ügyvédi költsége, a 
tulajdonjog megszerzésével, és az 
ingatlan-nyilvántartásban történő 
átvezetésével kapcsolatos költségek 
Vevőt terhelik. A terület közművekkel 
ellátott, az ezekre történő csatlakozás 
járulékos költségei Vevőt terhelik.

További információ kérhető a 
49/511-540-es és 49/511-536-os tele-
fonszámokon /hétfőtől-csütörtökig 
7.30-16.00 óráig, csütörtökön 7.30-tól 
17.00 óráig, és pénteken 7.30-tól 
12.30-ig/.

Telek
sorszáma Cím Művelési ág Helyrajzi 

szám
Terület 
(m²)

Bruttó 
kikiáltási ár

Árverési 
letéti díj (Ft)

1. Mezőkövesd, Barack u. 46. beépítetlen terület 6224/6 896 6.272.000 627.200
2. Mezőkövesd, Barack u. 48. beépítetlen terület 6224/5 896 6.272.000 627.200
3. Mezőkövesd, Barack u. 50. beépítetlen terület 6224/4 896 6.272.000 627.200
4. Mezőkövesd, Barack u. 52. beépítetlen terület 6224/3 896 6.272.000 627.200
5. Mezőkövesd, Barack u. 54. beépítetlen terület 6224/2 896 6.272.000 627.200
6. Mezőkövesd, Barack u. 56. beépítetlen terület 6224/1 896 6.272.000 627.200
7. Mezőkövesd, Barack u. 58. beépítetlen terület 6220 974 6.818.000 681.800
8. Mezőkövesd, Barack u. 60. beépítetlen terület 6219 1517 10.619.000 1.061.900
9. Mezőkövesd, Barack u. 81. beépítetlen terület 6198 1010 7.070.000 707.000

Dr. Fekete Zoltán polgármester

MEGHÍVÓ

Meghívjuk  Önt a 2023. május 16-án  délután 14 órakor 
tartandó Küldöttgyűlésünkre.

Az ülés helye:
Közösségi Ház emeleti „ifjúsági klubja”
3400 Mezőkövesd, Szent László tér 24.

Napirendi pontok:
1. Az elnök tájékoztatója;
2. 2022. évi beszámoló megvitatása, elfogadása;
3. 2023. évi tervek megvitatása, elfogadása;
4. Egyebek.
 
Határozatképtelenség esetén, változatlan napirend mellett, 

azonos helyen 2023. május 16-án 14 óra 30 percre a küldöttgyűlést 
ismételten összehívom, amely a megjelentek számától függetlenül 
határozatképes. (1995. évi vízgazdálkodásról szóló  LVII. törvény 42 § 
7 bekezdésben foglaltak alapján.)

MEZŐKÖVESDI VÍZIKÖZMŰ-TÁRSULAT
3400 MEZŐKÖVESD MÁTYÁS KIRÁLY ÚT 112
TELEFON:49/500-358.

Tisztelettel: Vámos Zoltán elnök
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Az idén 60 éves jubileumát ünneplő
Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola és

az Autovill a Mezőkövesdi Zenei és
Művészeti Képzésért Alapítvány

2023. május 12- én pénteken 17 órai kezdéssel
tartja hagyományos 

Tavaszi Jótékonysági Gálaestjét
a Közösségi Házban.

Belépő- és támogatói jegyek elővételben
a Zeneiskolában, valamint az előadás kezdése előtt
a helyszínen kaphatók. További támogatásokat is

szívesen fogadunk.
A bevétel az iskola alapítványán keresztül

a növendékek tanulmányi szükségleteit segíti majd.
Mindenkit szeretettel várunk!

Mozerné H. Stefánia intézményvezető 

2023. május 20-án, szombaton 9 órai kezdéssel
Hangszerválasztó Családi Napot
tartunk a Mezőkövesdi Alapfokú

Művészeti Iskolában.

Napi program:
- előadás a művészeti képzések fontosságáról és 

előnyeiről,
- rövid házi hangverseny, 

- néptáncbemutató,
- kézműveskedés, 

- a hangszerek kipróbálása, 
- óralátogatási lehetőség, 

- beiratkozási tájékoztatás.

A rendezvénybe 13 óráig lehet bekapcsolódni. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Helyszín: Mezőkövesdi Alapfokú
Művészeti Iskola

Cím: Mezőkövesd,
Mátyás király út 130. (Zeneiskola)

tel: 49/412-628,
e-mail: zenede01@gmail.com

https://muvisk-mkovesd.edu.hu/
Mozerné H. Stefánia intézményvezető 

Jelzőrendszer-konferencia
Megtartotta éves jelzőrendszer-fórumát a 

Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és 
Gyermekjóléti Központ február 23-án.

– Nagyon fontos, hogy a napi munka során a kollégák egyrészt 
ismerjék egymást, másrészt a munkájukat érintő fontosabb témák-
ban tájékozódhassanak, elmélyíthessék ismereteiket, véleményeket 
cserélhetnek egymással – ismertette az esemény célját Szarka 
Melinda, a Központ igazgatója. A fórumon a Mezőkövesdi Család- 
és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője, Baranyiné Molnár Erzsébet 
az elmúlt évi munkájukról számolt be, majd a Miskolci Egyesített 
Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény általános 
igazgatóhelyettese, megyei módszertani munkatárs, Lasztócziné 
Szomoru Mónika a jelzőrendszeri tagoknak az emberkereskedelem 
felismerésében játszott szerepéről tartott előadást. hmzs

„MEZŐKÖVESD DALA”
A Mezőkövesd KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. 

meghirdeti a „Mezőkövesd Dala” című pályázatot. 
A pályázat célja egy olyan dal komponálása, 

mely méltó módon válhatna a város himnuszává, 
tehát felcsendülhetne a város különböző rendez-
vényein, sporteseményeken, és számtalan egyéb 
alkalommal. Egy olyan dal, melyet meghallva 
minden Mezőkövesden élő, vagy Mezőkövesd-
hez egyéb módon kötődő ember magáénak érez 
és szívesen dúdol.

Az alábbi pályázati feltételeknek mindenben 
megfelelő jelentkezők határidőben benyújtott pá-
lyaműveit egy szakmai zsűri fogja véleményezni, 
majd a nyertest kihirdetni. 

Mezőkövesd Dalát az idei Matyó Világtalálko-
zón ismerheti majd meg a közönség. 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS
1. A „Mezőkövesd Dala” pályázatot a Mezőkö-

vesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. hirdeti meg.
2. A pályázat nyílt, tehát a pályázati kiírás 

feltételeinek megfelelően bárki jelentkezhet. 
3. A pályázók kiválasztásában fontos szem-

pont a „kövesdiség”, vagyis a pályázók jelenleg, 
vagy korábban kövesdi lakóhellyel rendelkezze-
nek, vagy egyéb, bizonyítható módon kötődjenek 
a városhoz. 

4. A dalok magyar nyelven kell, hogy íródjanak.
5. Bármilyen zenei stílusirányzatban, illetve 

hangszerkísérettel, vagy anélkül is íródhat.
6. Egy pályázó kizárólag egy dallal jelent-

kezhet. 
7. A pályázathoz készülő dalok szövegezése 

politikai hozzátartozástól független legyen, azok 
üzenete nem lehet propaganda szándékú, nem 
tartalmazhat gyűlöletkeltő, szeméremsértő, 
trágár kifejezéseket, megfogalmazásokat. 

8. Kizárólag saját szerzeményeket várunk. 
Feldolgozás, átirat nem nyújtható be. Emel-
lett fontos, hogy a pályázatra benyújtott dal 
(beleértve a szöveget, dallamot, hangszerelést) 
a pályázat lezárásáig nem jelenhet meg, illetve 
nem hangozhat el a nyilvánosság előtt. 

9. A dal időtartama maximum négy perc 
hosszúságú lehet. 

10. Olyan alkotásokat várunk, amelyek pozitív 
hangvételűek, melyeket a Mezőkövesden élő 
emberek magukénak érezhetnek, a városhoz 
kötődésüket fejezik ki, bennük szép emlékeket 
idéznek fel. 

11. A beérkezett pályázatokat egy külön erre 
az alkalomra felállított, szakmai zsűri bírálja 
majd el és választja ki a legjobbat. A zsűri 
munkájára a leadási határidőt követő tíz nap áll 
rendelkezésre. 

12. A szakmai zsűri tagjai kiválasztás alatt.
13. A pályázathoz benyújtandó dokumentu-

mok: 
- Kitöltött jelentkezési lap (letölthető a www.

mezokovesd.hu oldalról)
- Pályázó önéletrajza
- Sajtófelhasználásra alkalmas fotó
- Dal hangzó anyaga 
- Dalszöveg és kotta (nyomtatott formában, író 

és előadó nevének megjelölésével)
A pályázat úgy tekinthető teljesnek, ha hatá-

ridőn belül leadásra kerülnek a fent megjelölt 
dokumentumok. 

Bármely dokumentum hiánya, valamint a 
leadási határidő túllépése a pályázat eredmény-
telenségét vonja maga után. 

14. Pályázat leadási határideje: 2023.06.20. 
napja.

15. Pályázat leadásának helye: Közösségi 
ház 3400 Mezőkövesd Szent László tér 24. Tel.: 
49/500-135

16. Pályázat leadásának módja: személyesen, 
elektronikus vagy postai úton (postai úton kül-
dött pályázatnál határidőben leadottnak minősül 
a pályázat, amennyiben azt a leadási határidő 
utolsó napján postára adták). Elektronikus úton 
a pályázatokat a kozkincstar@gmail.com email 
címre kell elküldeni, mellékelve a szükséges 
dokumentumokat. 

17. Amennyiben a pályázó 18. életévét be nem 
töltött személy, a pályázatban való részvételhez 
kérjük a szülő vagy törvényes képviselő hozzájá-
ruló nyilatkozatát, névvel és telefonszámmal. Ezt 
az elektronikus úton beküldött pályázat esetében 
is csatolni szükséges.

18. A hangfelvételt MP3 vagy WAV formátum-
ban kérjük leadni. Videofelvétel esetében annak 
előbb a YouTube videómegosztó oldalra történő 
„nem nyilvános” feltöltése, majd a felvétel linkjé-
nek (URL címének) elküldése szükséges. Mind 
a hang, mind pedig a videofelvétel minősége 
értékelésre alkalmas kell, hogy legyen.

19. A szakmai zsűri által kiválasztott első helye-
zett 100.000 Ft pénzjutalomban részesül.

20. A pályázók pályázatuk leadásával egyide-
jűleg elfogadják jelen pályázati kiírás feltételeit 
és hozzájárulnak személyes adataik kizárólag a 
pályázattal összefüggésben történő kezeléséhez. 
A pályázati anyagokat öt évig megőrizzük. 

21. A szerzői jogokat érintő tudnivalók: A pályá-
zók pályázatuk benyújtásával hozzájárulnak a dal 
nyilvánosságra hozatalához, valamint vállalják, 
hogy személyhez fűződő jogaikon kívül minden 
más jogot ingyenesen átruháznak Mezőkövesd 
KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft.-re. A vagyoni 
jogokat illetően a Mezőkövesd KÖZKINCS-TÁR 
Nonprofit Kft. vállalja, hogy a zeneművet sem 
pénzért, sem pedig térítésmentesen harmadik 
személynek nem adja tovább, az kifejezetten a 
város eseményein fog elhangozni. 

22. Mezőkövesd KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. 
a pályázat eredménytelenné nyilvánításának 
jogát fenntartja. 
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Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítás 
rendje nem változik a május 1-jei ünnepnapon.

A hulladékot változatlanul,
a korábbi megszokott rend szerint szállítjuk el.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és
zsákokat a szállítás napján
legkésőbb reggel 6 óráig

szíveskedjenek kihelyezni!

A hulladékudvarok és az ügyélszolgálati irodák 
2023. május 1-jén zárva tartanak.

További információ:
BMH Nonprofit Kft.

www.bmhnonprofit.hu
06 21 3500 111

ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu

BMH Nonprofit Kft.

Fizetett hirdetés

Tisztelt Ügyfeleink!
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Tisztelt társasházi és lakásszövetkezeti tulajdonosok!
A közelmúltban megszaporodott 

a klímaberendezések felszerelése 
a társasházi és lakásszövetkezeti 
ingatlanok esetében. 

A Társasházi törvény 21.§ (1) 
pontja alapján: 

„Az építtető tulajdonostárs 
a lakásban tervezett építkezés 
megkezdéséhez, amely az alapí-
tó okiratban közös tulajdonként 
megjelölt közös épületrész, épület 
berendezés műszaki állapotának 
megváltoztatásával jár együtt, 
köteles az ilyen munkával közvet-
lenül érintett tulajdonostársak tu-
lajdoni hányada szerinti legalább 
kétharmadának írásbeli hozzájá-
ruló nyilatkozatát beszerezni.”

A klíma felszerelése „nem a saját 
lakásban” történő munkálatnak 

minősül, mivel a kültéri egységet 
a közös tulajdonban lévő külső 
homlokzatra szerelik fel. A törvény 
szerint a felszerelés előtt ki kell kér-
ni a tulajdonosok hozzájárulását, és 
a közvetlenül érintett szomszédok-
nak – alatta, felette és mellette lévő 
lakásokra vonatkozóan – legalább 
a 2/3-nak egyet kell érteni.

A legfontosabb viszont, hogy a 
klíma felszerelése előtt a közös 
képviseletnek le kell adni egy 
tervrajzot, amely bemutatja, hogy 
a kültéri egységet hova kívánják 
elhelyezni, és a kondenzvizet mi-
lyen módon, és milyen nyomvona-
lon fogják elvezetni. Fontos, hogy 
a kondenzvíz zárt rendszerben a 
csapadékvíz, vagy közvetlenül a 
felszín alá kerüljön bevezetésre. A 
műszaki megoldásban a Lakásszö-

vetkezet műszaki tanácsot biztosít 
a vezeték építését végző szakem-
ber részére.

Ha a fenti törvényben meghatá-
rozott előírásokat az ellenérdekű 
fél elmulasztotta, törvényellenes 
és engedély nélküli klíma fel-
szerelés történt. A Ptk. 5:8.§ (1) 
alapján Lakásszövetkezetünk 
kéri az engedély nélküli klíma 
kültéri egységének leszerelését, 
valamint esetleges minden érintett 
tulajdonos szempontjából elfo-
gadható helyszín kijelölését, majd 
a kültéri egység elhelyezését. A 
fenti intézkedések, és előkészületi 
munkák elmulasztása birtokvédel-
mi eljárást vonhat maga után, az 
esetlegesen felmerülő költségek az 
ellenérdekű félt terhelik.

Póta László elnök
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Ezzel a képpel szeretne köszönetet mondani Gagna Erika Erzsébet 
tanítónő Tállai András miniszter-helyettesnek, országgyűlési képvi-
selőnek, aki lehetővé tette, hogy a mezőnyárádi Boldog Sándor István 
Katolikus Általános Iskola 3. osztályos tanulói eljuthassanak a Parla-
mentbe, akiknek még a szülei, nagyszülei sem jártak ott. G. E. E.
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A Mezőkövesdi Fúvós és Majorette Együttesért Alapítvány
ezúton mond köszönetet mindazoknak, akik Szja adójuk 1%-át 

alapítványunk javára ajánlották fel és ezzel hozzájárultak
fellépéseink kivitelezéséhez.

Támogatásukra továbbra is számítunk.
Adószámunk: 18422694-1-05

Tisztelettel: Az Alapítvány Kuratóriuma

Tisztelt Lakosság!
 

Kérjük, adója 1%-ának felajánlásával támogassa 
a Bűnmegelőzési és Vagyonvédelmi Alapítványt 
a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság Illetékességi 

Területének Közbiztonságáért!

Bűnmegelőzési Vagyonvédelmi Alapítvány
Címe: 3400 Mezőkövesd, Egri út 2.

Adószáma: 18417920-1-05

Álláslehetőség | Felvételt hirdet iskolaőri beosztásokba a 
Mezőkövesdi Rendőrkapitányság.

A rendőrkapitányság a sályi Gárdonyi Géza Általános Iskolába, 
valamint 1 fő tartalékos iskolaőri beosztásba kínál helyet.

Jelentkezni a 49/505-440-es számon, vagy személyesen Mezőkö-
vesden, az Egri út 2. szám alatt lehet.

Hirdetés



Mezőkövesdi Újság 2023/4         15

Fiz
et

et
t h

ird
et

és



16            Mezőkövesdi Újság 2023/4Fiz
et

et
t h

ird
et

és


